||
‘ AN

asmill plles 3% Al taue 8 pnly dol

W soug sasdl wsds g 039 laloy suis lgae g o) - 112796
gl

sle Laclgiy Blodl dods 8lud pa cdyed & 18 . Gl @Sin Lnly . il iiag 1od @ a8l o 5o
Boyeo 3t lus] B o ddas g cesye &yl Jiels ALY o poy B oo dulyall JlaS] asy Zlg3)l
aigly o go e iy @ LiSlus 8 Qg « 2319 O 3929 2o 4o ez ain of weed Jy 3810 lgas fg L
S o LS g 33l Oy Wz o) of sl 300 20 w19 13K L3S 2o I e L33 o lgac Loy
lagsT oy lasse ey duoly wslsd Bl wlaly IS L) co yiig Qoo (i clin g3 o) L) B
Lo ez sdin a0 oo W3] 099 o0 Bxemme czrgdi aust ol ale Al L3le oIS saull e 553
Feadl 58 Lo o3 dilhe yk oy eodl I laosleld

$EYs ¥l 3a>g 2o lgz o3y of licius pall oIS Jag Slgid] oy oo K ia yany Ja: Jo¥I 5l
S Y aoslel boasy 31 laalgy anyl ol Byey ¥ Ml e 3dloy o) 3Mall & oy ol 1 LI 5l
el €l B 3815 sl B Jag § 3ollall lamo) a8y o) Slaallay off plodl of Lolal 592 Jo ol
Saadal dnaladl 8 ale CJUs 31 36S 2o dia lgy o

dodall Gyl

£

Y

) pluss aile Al Lo Ll Joi) £ 55 3 s zlodl e Slhall sln] 5o ¥
olgs (gilao gdls lguds 3 oy3laud Klg ¢ g opa lguidsy 31 @

[(1421) als

I8 L 3l s Sl x5 Mg ¢ yaliad us @l X85 Y ) ¢ dlgBg

oluas (4843) gyl olgy (s ol 1 JB S g33] aSo all Jouy b

.(1419)

L oS by ca0) 3] ol eyl Lle e a3 21K laloy suds g 8
e>I5 , iS 3t o Lgzrod 13] "2 (7/31) " idall* b bl day olad pl J13

oo o3 o Joa ¥ &Y eblall JoB usg, sasT e el s 009 Yo
40 g B> ¥ e axdgal sie ¥y, dayoall dosSYl PluS . poay ld, ciS 32

3/1


https://m.islamqa.info/ar/answers/112796
https://m.islamqa.info/ar/answers/112796

||
‘ AN

o ool oy an of , Al dg Ak yub o aylic douS | oy @l8, Lg33] iy
" ISHIS 4d g b d Ly ey L) db oy @B Loy lgie (5B 43Yg,
e

e 529 Lz o) Lol o dlasll plis coy cluas e el Lo ells 3 Loy
Sl olgy . a5 330 @lag dule dll Lo alll Jouy w6« ell a3

. (4845)

 ploss ale Al Lol e3THS dple o~ lagie dlll Loy — pale ol seg
olay . pluss ale dll Lo Ll laysd d0ylS as gz o) lalf f ysi

- SWI don g (2096) 39l o

Jor ¥ & Alall i b a1 Joll (Ko "t dll dasy cpsagie ol gl J13
sho el (IS S lo aai Y ey osall Sle Blsall yiam o) 03080 39 W
0w din g o ple liag (o3t i Sl x5 ) JB plug aude <l

e i Sl Sle aud (ool Lgidtiug 5N plus oo (8 339 38 s eldodl
awl Jo sl sl o558 13e leg e 4] yoanll cond g1l Yo B o liag LU
1180 Toioo 05 ¥ pymeally lasonn 55 dia zloill auyi ¥ jastidy o3 of e
oo Ly b e ¢yl g5 log « gl (o 4 339 L slias dosalig 03las] (3
oliled g 4y Lueli Ll olinad olieows 13] (youig dleai of 4y s IT 48yl

Jodll 13a leg e o5 sol Iag & 5Ladl Lgm-bl ol sgaell djnay olilaxg

Seld il Tawld Tyo35 (oS w33 ¥ yay 0 4yl Allg g0 (o5 eyl
Sl e yod gold” (o 8" daSall 18 e IS 8 il s

elanl zoill lalsy pas) ¢ 7K b by daSonall @13y ] Bluall 0igld dlleg
ol g 400 disdie cgulg

@ e Y @« Baidl lagsT @i Mo ylg laax @ lagyl 8Tyall i 3>y

3929 2o« @S as¥l 4y e g« pall e ygaaido 350 [Sg ¢ Laagluf

L sdYl

2 U0 ed 1318 ¢ 8T yall 2 Adasd pudl ell puddd ¢ gy @) L3lB 2181 ol Lo
edo oo lgzdas ol ls Basll cuasily .

: laoly

3/2



S

asmill plles 3% Al taue 8 pnly dol

pgony alg calall Jal jaey sie may ¥ 8lall Loy pac g ZIKU1 4 Bes lan @le 13
ezl 8 slsanudl Blsall cundy 131 aideg BTl B3] e aBgy T ]

e 3] ol Sle gl o ol elliSg . zodl gly) oladl os Lol gl

) ailaloo cguwg Syl Gud) Slsall Lo gyl & 989 4

zodl 3o o glis o gIKalid ¢ ell3 Jaay lgallay aaly B oWl oSy ol 1318

i Jio oo lgsg lgudsd Bleo sy of alS lga> cdail olg din lgudd gadig

. zod!

;s

Beold Yo ¢ dalua ya BIS To3u M« B2lS Lag IS B 8ya00 Blasll

(84306) w3y Jl5u  shansg

of 813all yo (B33 @ pold ol disae Yl o) old " 1 "idinwall 81" B I
s gl gl eLgYl

olo e Gud IS asud o3l ellay ¥ 2Kl of dlll dasy cpaacie ol el peyg
osdglg d> g3l anin 0330 45¥ yasll Z ol s Yl B asud gl

Al o eLo¥l o w0l sasll Gy o3l 130 o 832 1316 - all aas, J13
(12/105) "gzaall zydl* o g5 " 7S] Fowdy

sol 3 lgme couadl of g JLaddl el s 8Tall oda e wial el e auig
Ll Ol e lasyg deyydll Taws cosue of Zlg3)l

el dlllg

3/3


https://m.islamqa.info/ar/answers/84306

